



## A szőlő és a bor városa

Mint már lapunkban is hírt adtuk, a Nemzetközi Szőlészeti és Borászati Hivatal (O. I. V.) 1987-et a Szőlő és a Bor Nemzetközi Évének nyilvánította.

Javasolta, hogy 1987-ben szerte a világon a szőlővel és a borral kapcsolatos rendezvények sorozatával járuljanak hozzá a gyümölcs és leve jó hírűvének növeléséhez.

Rendezvényeket szervező városok pályázhattak a Szőlő és a Bor Városa cím elnyerésére, amit Kiskunhalas Város Tanácsa is megtejt. A megítéző bizottság a város érdekében számos programnak adott otthont a város. Márciusban az Ezerjő Étteremben nyilvános gasztronómiai estet szerveztek a kultu-

rált táplálkozás és borforgasztás népszerűsítésére. Májusban az Állami Gazdaság Folyosó Galériájában „Európa szőlőtermesztése és borászata bélyegeken” címmel rendezett sikeres kiállítást.

Szeptember 18-án az O. I. V. által patronált nemzetközi tudományos tanácskozás színhelye volt az állami gazdaság, ahol a szakemberek megvitatták a rezisztens szőlőfajták szerepét a síkvidéki szőlőtermesztésben és borászatban.

A fő látványosság a városi tanács által koordinált Szület '87 program sorozat volt szeptember 18-19-én. Eppen ez utóbbi rendezvény előestéjén érkezett az O. I. V. igazgatójának levele Pá-



rizsból, amelyben hivatalosan is bejelentette: városunk teljesítette a pályázat feltételeit, és elnyerte a Szőlő és a Bor Városa címet. Ezt hirdeti a Sóstói Csárdánál elhelyezett prér és a díszes felirat is.

A cím viselésére jogosító diplomát október 31-én Rómában veszi át a városi tanács elnöke. (A Szület '87 eseményeiről a 3. oldalon láthatnak képriportot.

K. I.

### Kitüntetések a fegyveres erők napján

A fegyveres erők napja alkalmából lapzártá után kitüntetések adtak át a város fegyveres alakulatainak.

A kitüntetettek névsorát a második oldalon közöljük.

## Van mit a tejbe aprítani

(Csak éppen tejüzem nincs)

Két éve lakatot tettek a kapura. Csak a portai szolgálat váltásakor csikorog meg a vaskapu. A látvány egy fantomüzem illúzióját kelti. Hej, de szép idő volt, mikor az ABC áruház vezetője szombat délelőtt telefonon értesítette a halasi tejüzemet, hogy kellene még valamelyik tejtermékből, és az áru egy

óra múlva ott volt. Persze csak abból, amit ott állítottak elő. Ha megszűnik egy tejüzem, valószínűleg a fogyasztó nem veszi észre, hiszen pótolni mindent lehet. De mit tegyen a termelő akinek ezzel csak a gondjai szaporodtak? A Balotaszállási Kossuth Tsz felvételéről ugyan néhány ezer liter tejet, de nem tudni, mi lesz csaknem ötezer liter tej sorsa.

Fotós kollégámmal először e bezárt tejüzemet kerestük fel. Bor István bácsi, portás, (jóval túl van a hetvenen) gyanakodva méreget bennünket:

— De ugye nem lesz ebből baj? Nem szeretném, ha a főnököm ezért megszidna.

— Ki a közvetlen főnöke?

— Marton Elek a telepvezető, de ő Kecskeméten, a központban van. Hetente egyszer ellenőriz bennünket.

— Hányan vannak portások, és mi a feladatuk?

— Négyen váltjuk egymást rendszeresen. Ellátjuk a vagyonvédelmi feladatokat, meg néha meglocsoljuk a kertet. Úgy tudom, hogy már régóta árulják az üzemet, csak éppen megfelelő vevőt nem találnak...

### Tájkép csata után

Az irodákban, mintha megállt volna az idő. A felborított irathegyek, a kiömlött tinta az asztalon és a mellette örök álmát aivó svábbogár, a két éve ej nem mosott tejes és kávéspoharak inkább egy hadsereg gyors menekülését, mintsem egy üzem felszámolását illusztrálják. Az egykori pasztöröző leszakadt mennyezete, az agyonrozsdásodott gépek és alkatrészek láttán úgy tűnik, itt nincs is nagyon mire vigyázni. A szin alá tolt IL-es Zsigulin is látszik, hogy nem tegnapelőtt tolták oda. Kattog a fényképezőgép, és csak ámulunk a züllött tájon. Felmelem a telefonkagylót — két éve él a vonal ki-



használatlanul. Esővízártat, rozsdamarta alkatrészek és vasak tonnái a szabadban. Április 4. Gépgyár 1978 — árulkodnak a táblák a kompresszoron, amelyet talán csak milliókból lehetne felújítani. Az udvaron iratcsomókat kerget a szél. Valaha itt napi negyvenezer liter tejet dolgoztak fel.

### Tej helyett talán kalap?

A kecskeméti tejüzem négy milliót kér a területért.

## CSELEKEDNI!

Az elvégzendő feladat nagysága és a szokatlannul élénk érdeklődés reform országgyűlés rangjára emelte a Parlament múlt havi ülését. Idén ősszel már nem kellett a nemzetnek bizonyítani, hogy új pályára kell állni. Egy évtizede nyilvánvaló, hogy lelassult a növekedés üteme, hogy a remélt felzárkózás helyett Európa kevés figyelmet érdemlő gazdaságai közé esnetünk (estünk?) vissza.

Mégis — valljuk meg —, az ország polgárai keveset éreztek eddig a növekvő gondokból. A mostani óriási érdeklődés viszont azt bizonyítja: egyre több emberben tudatosult, hogy a gazdaságot csak úgy lehet stabilizálni, ha a lakosság több terhet vállal. Az elmúlt hónapok vitáiban mindenki radikális változásokat, a bajok okainak felszámolását sürgette, de amikor a személyes fogyasztás csökkenése is szóba került, korántsem volt egyértelmű a kormányzati elképzelések támogatása. Az országgyűlési vita is igazolta, hogy a személyi jövedelemadó borzolta fel leginkább a kedélyeket. Ezzel kapcsolatban mindenkinek volt véleménye, szinte minden elemét érték bírálatok.

A társadalmi-gazdasági kibontakozás programját viszont sokan azzal intézik el, hogy kormányzati feladat a megvalósítás. Rokonszenvesnek ítélték az elképzeléseket vázoló miniszterelnököt, radikálisnak a programot, de szinte mindenki hozzátette, lesz-e elég ereje a kormányznak ezeket megvalósítani, ki tudja-e kényszeríteni a gazdálkodókból az új gazdaságpolitika érvényesítését.

Ahhoz, hogy ez sikerüljön, a munkahelyeken, a dolgozó kollektívák soraiban nem szabad várni a kormányzati intézkedések szabályozó hatásaira. Az ugyanis nem a kormányprogramon múlik, hogy mondjuk az autójavítóhoz garanciális szervizre beadott új gépkocsiból ne tűnjenek el a szerszámok, vagy az alsóváros egyik forgalmas utcájának csatornázási munkái ne tartsanak egy évig úgy, hogy közben hónapokig semmiféle munkát nem végeznek, vagy hogy az új tűzoltó laktanya melletti sportpálya ne ússzon fényárban feleslegesen, vagy hogy ne kelljen az IBUSZ-nál, ha csak 150 koronára van szükségem, 200-at megvennem, mert nincs 50-es címlet, és sorolhatnám még a közelmúltban városunkban megélt élményeim.

Tudom, ezek jelentéktelennek tűnő ügyek, de jól tükrözik azt a szemléletet, mellyel a remélt kibontakozás csupán illúzió marad. Kell néhány millió egyéni cselekvési program is, hogy ne így legyen.

Kovács Imre

Latolgom a kérdést mennyire van szükségünk kalapra és mennyire teje. Persze ilyen alapon még kalap alatt sem lenne megnyugtató a város tejellátása, tejfelvásárlása.

### Lassan elköltik a telek árát

Mert hogy egy bezárt üzem öt főt alkalmaz, és a semmiből fizet, mégiscsak mese. Arról aztán nem is beszélve, a két év alatt mi mindenre lehetett volna használni a területet, vagy akár az épületeket. Számolgotok magamban, és arra a megállapításra jutok, hogy az ötfős fantomüzem már kifizetett a két év alatt csaknem félmillió forint munkabért. Való igaz, munkabért hiszen a bezárt üzem portásai rendszeresen teljesítenek szolgálatot, csak éppen nincs mire vigyázniuk. Az illetékesek elmondása szerint a vállalkozás veszteséges volt, ezért kellett bezárniuk. Ez így van rendjén. Az már nem, hogy évek óta nem hasznosítják. Van egy eladó tejüzem Halason. Re-

(Folytatás a 2. oldalon.)





## Szüret '87

## KISKUN GT

A nemesítéssel  
nem lehet kukoricázni

Ferincz János képei



## BEVÁLTÁSI GONDOK

## Sok a dohány, nem halad az átvétel

Legtöbbször a vártnál kevesebb termés boszontja a termelőt, átvételt egyaránt, de egy-egy esztendő kimagasló hozama is fejtörést okozhat mindkét félnek. Az idei — átlagosnál bővebb — dohánytermés az utóbbival jár. Az idő sürget és félt, hogy a fagyok beálltáig, nem kerülhetnek fedél alá a dohánylevelek. Az átadás-átvétel körüli bonyodalmakról beszéljenek az illetékesek.

**Barna K. Antal** a Vörös Szikra Tsz. kertészeti telepvezetője:

— A tsz 25 hektár dohányra kötött szerződést. Az egész terület háztáji és részesművelésben a tagok kezeli. Az én feladataim közé tartozik a „dohányügyek” koordinálása. Jó néhány éve csinálom már, de a mostanihoz hasonló értékesítési gondok még nem jelentkeztek. Augusztus 31-ig sikerült leadni 1079 mázsát. A meleg miatt a későbbi fajtákat is már törni kellett, de a beváltó szűk tárolási kapacitására hivatkozva, nem tudja mindet át-

venni. A korai fagyokig még 1400 mázsa vár átadásra. Ezzel szemben szeptemberben mindössze 4,6 tonnát adhatunk le. Hektáronkénti átlagunk — évekre lebonthatva — száz mázsa körül van. Ezzel a ténnyel a dohánybevéltónak is számolni kellett volna. Ráadásul a nehezen megszerzett törési engedélyeket is esetenként visszavonja. Így rendkívül nehéz helyzetet teremt. Romlik a minőség, csökken a levelek fajsúlya, s ami a legrosszabb: az fenyeg, hogy nyakunkra rohad a termés, vagy elviszi a már említett fagy. Mindez: rossz a termelőnek, a tsz-nek és kár a népgazdaságnak. Nem elhanyagolható az a veszély: hogy megrendül az embernek a dohánytermesztésbe vetett hite és csökkenhet a vállalkozói kedv.

**Tallér Lajos** a halasi dohánybevéltő üzemigazgatója: — Megvallom: az utóbbi hetekben kapacitás-gondjaink vannak. Az időjárás keresztülhúzza számításainkat. Nyár közepén az esős idő nem kedvezett

a növény érésének, ennélfogva a július 25-től augusztus 25-ig tartó időszakban — a tervezett 3500 mázsa helyett — csak 1200-at hoztak be a termelők. A szeptemberi melegek következtében meggyorsult az érés és természetesen mindenki szeretné mielőbb átadni. Szeptember 1 óta 100 százalékos kapacitással dolgozunk, de még így sem vagyunk képesek minden mennyiséget begyűjteni. Figyeljük a szerződéses ültetvényeket és igyekszünk a törési engedélyeket oda kiadni, ahol leginkább indokolt. A tervezett 7 ezer mázsa szerződéses — kötelezettségünkönél 6-ot már teljesítettünk, és ezen felül is partnerek vagyunk. Október 15-ig minden dohányt átveszünk.

A Vörös Szikra termelőinek aggodalmát túlzottan találom. A dohányjuk túl van hajtva, aminek következtében a levelek átmenet nélkül kezdenek leszáradni. Durva szöveti minőségűek és nem elég érettek. Szerződésük 126

A város két térsze — öt évvel ezelőtt gazdasági társaság keretében: kukoricanemesítésre, közös tenyészkeret fenntartására és vetőmag termelésére és termeltetésére szövetkezett. A közösen üzemeltetett Kiskun GT 1986 óta önálló gazdálkodás keretében, **dr. Samir Radi** igazgató irányítása alatt eredményes munkát folytat.

Ennek bizonyítására kiváló alkalom volt az a fajtabemutató, melyet a GT a NÖMI-vel, a MAE megyei szervezetével és a kiskunsági TESZÖV-vel közösen rendezett szeptember 24-én.

**Huri Béla**, a gesztor Vörös Október termelőszövetkezet elnöke megnyitójában ismertette a megjelent kukoricatermesztési szakemberek előtt az alapító gazdaságok céljait és a GT eddigi munkásságát. A társulás második éve önfinanszírozó, azaz a tenyészkeret és a hibridelőállítás bevételeiből tartja fenn magát, amit a MEM-től elnyert pályázat alapján minisztériumi támogatás is segít. A célkitűzés a homoki talajokhoz, az aszályhoz alkalmazkodó új kukorica fajták előállítására és forgalmazására volt. A 10 hektáros tenyészkeretben ma az országban fellelhető leggazdagosabb genetikai bázis Kiskunhalason található. A nemesítési munka színvonalát mutatja, hogy már négy fajtát államilag elismertek, s a bejelentett többi fajta is jó kísérleti eredményeket mutat.

Elénkebb  
hazai érdeklődés

A Kiskun GT kutatási munkája révén évről évre nagyobb szerepet kap a belföldi vetőmag forgalmazásában. Amint **dr. Me-**



Milyenek a hibridek? — kézzelfogható bizonyítékokat szerezhettek a kukoricatáblán a szakemberek.

**zei János** MEM főosztályvezető-helyettes a bemutatón elmondta, jelenleg a legjobb hazai hibridek itt találhatók, ezért a tárca anyagilag is támogatja az itteni munkát. Mivel a hatvan elismert fajta zöme külföldi, saját hazai terméke népgazdasági érdek is.

A társaság igazgatója elmondta, hogy az itt előállított vetőmagok forgalmazásában sokat segít a BKR, a Taurina, a Boscoop, és a KSZKV.

Gyarapodó  
külső kapcsolatok

A nemesítési munkára több külföldi állam is felfigyelt. Így jött létre elsőként az egyiptomi Mansoura Egyetemmel a megállapodás, melynek sikerét jelzi, hogy a testület vezetői itt jártukkor kérték az együttműködés újabb öt éves meghosszabbítását.

Szudánban már évek óta kísérleteznek az itteni vetőmag termelésbe vonásával, 1986-ban az NDK is tíz fajtát kért vetésre és három fajta a Szovjetunióban is földbe került. Ha hozzávesszük, hogy közép és dél-amerikai érdeklődés is mutatkozik a vetőmagok iránt, egyértelmű, hogy

nemzetközileg is egyre keresettebbek a Kiskun vetőmagok.

Továbblépni —  
saját feldolgozóval

A vetőmag-előállítás növekvő költségei arra késztették az alapítókat, hogy saját feldolgozó üzemet építsenek. Szarvason, Cegléden és Baján szárított hibridkukorica feldolgozást helyben kell a jövőben megoldani. Az Agróber tervei alapján — jelentős bankkölcsönt igénybe véve a Kunép és a Békési Alkotás Kiszövetkezet alvállalkozói munkájára is számítva, a nyáron megindult a 25 milliós beruházás, s a napokban adják át a hatemeletes feldolgozó torony vázát, sőt decemberre már ide tervezik a kalibrálási, fémzárolási munkákat.

A háromezer tonna kapacitású feldolgozó építésének második üteme 1988-ban folytatódik. Jelenleg a gépek zöme már a helyszínen van, s jövő héten megindul a technológiai szerelés is. Ha elkészül, elmondhatjuk, az ország első szövetkezeti kukorica-feldolgozó üzem Kiskunhalason létesült.

H. R.

Nyitva lesz-e  
vasárnap az abc?

Az a hír kapott szárnyra a városban, hogy megszűnik a Kertvárosi Áruház vasárnapi nyitva tartása. Igazat hallani kerestük fel **Harkai Istvánt**, a vezetőt.

— Igen, a híresztelésekben van igazság. Már hetek óta civódunk a Megyei Szakszervezeti Bizottsággal, mert nem akarják engedélyezni a vasárnapi nyitva tartást mondván: amit már egyszer elértünk tartásuk is meg. A kereskedelmi dolgozók ugyanis 1970-ben kivívták maguknak a szabad vasárnapot. No de azóta sok minden megváltozott. Az emberek ma minden lehetőséget megragadnak a többletkeresetre, nem elleneztek a vasárnapi munkát. A bérben is megegyeztünk, (nap

négyszáz forint) és belevágtunk gondolván ha nem megy a szeker majd leszállunk róla. De ment. Az első vasárnapi bevétel (36 000 forint) azóta 416 százalékkal emelkedett, és a múlt vasárnapra elérte a 151 000 forintot, a vásárlók száma megháromszorozódott. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint hogy az üzlet nem veszteséges és remélem hogy huszonharmadikán a tárgyalás utolsó napján a mi érveink győztek. Ha így lesz, akkor 27-e után is kiszolgálhatjuk kedves vásárlóinkat.

Lapzártakor érkezett a hír, hogy a szakszervezettel folytatott tárgyalások eredménytelenek bizonyultak. Várjuk a további fejleményeket.

Robotka István

Kovács Pál



## Lövölde tér

Úgy festett az 53-as úton, a benzinkút melletti búcsúkaraván, mint egy rózsakert közepébe ültetett repcebokor. A környékbeli lakók nem kis bosszúságra egész nap bömbölt a népcsalogató nótaszó. Volt körhinta, céllövölde, dobáló és még sok egyéb gyermekzseb-kifosztó „álmocsoda”. Azt már csak találgatni lehet, hogy a rozzant lakókocsik körül futkározó cigánygyereksereg városi illetőségű volt-e vagy a táborhoz tartoztak. A balkáni etnikai jellegzetességeket mutató négyfogú céllövölde széles vigyorral invitálta 10 forintos tölterre a siheder közönséget. Puskáját alaposan szemügyre véve rájöttem, hogy a csövénel már csak a lábam görbébb.

A körhinta menetideje öt perc. A tulajdonos valószínűleg mélyen egytető az idő=pénz népi bölcseséggel, hiszen a motor valamennyi mérésnél három perccel belül futott. Kicsit kopott, ezzel szemben koszos aktívtók tették éberebbé a szeptemberi hőségétől bágyadt szemeket.

Minden pillantás merevített képe: — szoció. Aztán eltelt négy nap és lön csoda! Elmentek! Persze a szemét a városé maradt. Újságpapír és konzervdobozok között néhány törött sörösüveg, talpukon megcsillan a szeptemberi napfény... Gyermekkorom búcsúi, körmenetei jutottak eszembe. A falu szélén, a libalegelőn kaptak helyet a búcsúsok. Jó helyük volt, nem zavartak senkit. Változik a világ!

A változásoknak ebbe a rendszerébe illik néhány javaslatom: a városi vásártéren ezentűj ünnepségeket rendezünk majd: úttörőavatást, felvonulást stb. Szegény céllövöldeket pedig pereputtyostól, hivatalos engedéllyel betelepítjük a filmszínház elé. Mégiscsak forgalmasabb hely a centrum! Tévedés ne essék: nem vagyok tagja a városszépítő bizottságnak és céllövölde területengedélyt sem tőlem kell kérni. Csupán szerettem volna Pallas Athéné kezéből kilopni a légpuskát...

—posztobányi—



Azt nem állíthatjuk, hogy a lövöldözés céltalan, hiszen cél a hurkapálcika. A kérdés csupán az, hogy értelmes-e?

## Sportműsor

**LABDARÚGÁS**  
Megyei I. osztály, VIII. forduló, október 11. 14 óra, városi sportpálya: KAC-MEDOSZ—Mélykút (előtte 12 órakor: ifjúsági mérkőzés).  
Megyei II. osztály, VII. forduló, október 3. 15 óra, Gábor Áron laktanya pályája: Honvéd Gábor Áron SE—Lakitelek. Október 4. 15 óra, városi sportpálya: Kiskunhalasi Spartacus—Jászszentlászló (előtte 13 órakor: ifjúsági mérkőzés). IX. forduló, október 17. 14 óra, Gábor Áron laktanya pályája: Honvéd Gábor Áron SE—Tiszaalpár. Október 18. 14 óra városi sportpálya: Kiskunhalasi Spartacus—Jakabszállás. (Előtte 12 órakor: ifjúsági mérkőzés).  
**KÉZILABDA**  
Október 3. 13.30-kor gimnázium pályája: KAC-

MEDOSZ—Miskolc (NB-s, ifjúsági, női).  
Október 3. 15 óra gimnázium pályája: KAC-MEDOSZ—Bajai Kinizsi (megyei bajnokság, férfi).  
Október 17. 14 óra gimnázium pályája: KAC-MEDOSZ—Eger (NB-s ifjúsági, női).  
Október 17. 15 óra, gimnázium pályája: KAC-MEDOSZ—Soltvadkert (megyei bajnokság, férfi). Előtte 14 órakor: ifjúsági mérkőzés.  
**TÖMEGSPORT**  
Október 11. 8 órától egész nap: Természetesen egészségesen, rendezvény-sorozat, AMK sportcsarnoka, Gimnázium udvara, Kossuth utca területén.  
**ISKOLAI SPORT**  
Október 17. 8 óra, Határőrsegéd-lóter: Középfokú tanintézetek Szilády Kupa lövészverseny megyei döntője.

## A HALASI PIACON



Két szemel kérek, de óvatosan, mert ékszernek lesz.

## VÉR, SIKOLY, RENDŐRÖK, MENTŐK Botrány a koncerten

Szeptember 24-én a városi sportcsarnokban a szombati Lord együttes adott koncertet. A mintegy háromszáz főnyi közönség sajnos nem a zenészek jóvoltából vált emlékezetes este részévé. A szimpatikus zenekar színpadra lépésekor a fiatalok egy csoportja feltűnően felajzva, feldobódva fogadta a muzsikásokat. Rövid negyedóra alatt kétszer kellett abbahagyni a programot, mert a csapoló fiatalok közül néhányan mindenáron fel akartak jutni a színpadra. A zenészek felszerelésüket és testi épségüket féltve, kénytelenek voltak az előadást megszakítani. A rendezők és a zenekarvezető kérétek a fiatalokat, hogy ne ront-

sák el több száz ember estéjét, a hátrább parancsolt publikum egy-két perc után ismét ott lógott a deszkákban, sőt a hangfalakat is felborították. Az együttes vezetőjét, Vida Ferencet — ki tudja miért — lekötötték. A rendfenntartók végső kétségbeesésükben a randaliozókra egy vödör vizet zúdítottak. Kiabálás, sikongatás, üvegsörömpölés, majd a meg erősített rendőri osztagok és a mentők léptek színpadra. Egy tántorgó, ittas fiatal, menekülés közben belevágott a kijárat ajtó üvegébe, majd felkapva egy üvegdarabot, az egyik rendező arcába vágott. Vincze Mihályt kórházba vitték — fején szétnyílt a bőr. Az incidens kis híján a szeme világába került. Többen megbeszéltek, vérfoltok színezték a csarnok padlóját, a termen kívül pedig volt, aki épp ebédjétől szabadult meg. Jó félóra feszült várakozás után — közben a rendfenntartóknak a gumibotot, riasztó sprayt is használni kellett — a zenekar újra megjelent a színpadon, s a történetek el- lenére zenélni kezdett. Az utcára hajtott — horda módjára viselkedő — tizenévesek a kövön feküdtek, sokan nem tudtak felállni a részegségtől. A Lord együttes végülis eljátszotta több mint órányi programját, ekkor már különböző rendbontás nélkül. Remélhetőleg ez volt az AMK és a Lord együttes első és utolsó kiadás botránya.

## KULTURÁLIS AJÁNLAT

(október 18-ig)

**FAKLYA FILMSZÍNHÁZ**  
Október 2-án, 4, 6 és 8 órakor: Szamárkonógés (magyar).  
3-án 4, 6 és 8 órakor: Agyúgolyó futam (amerikai).  
4-5-én 4, 6 és 8 órakor: Bombázó bokszoló (olasz).  
6-7-én 4 órakor: Eljen Szervác (magyar bábfilm) 6 órakor: Az utolsó szó jogán (kétrészes magyar).  
8-11-én 4, 6 és 8 órakor: Elni és meghalni Los Angelesben (amerikai).  
10-11-én 4 órakor: Ludas Matyi (magyar).  
12-13-án 4 órakor: Doktor Minorka Vidor (magyar).  
6 órakor: Búcsúzás (kétrészes szovjet).  
14-én 4, 6 és 8 órakor: Egy maréknyi dollár (olasz).  
15-16-án 4 és 7 órakor: Napló szerelmeimnek (kétrészes magyar).  
17-18-án 4, 6 és 8 órakor: A mindza színre lép (amerikai).  
**GÓZON ISTVÁN MŰVELŐDÉSI KÖZPONT**  
Október 3-án 16 órakor: Magányosok klubja.  
6-án 19 órakor: Forrás — Új Tükör Klub. Biológiai egységnyi napjainkban. Előadó: Dr. Csizmázia György.  
10-én 16 órakor: Magányosok klubja. Szüreti bál.  
13-án 19 órakor: Forrás — Új Tükör Klub. Mivel foglalkozik a régészet? Előadó: Wicker Erika.  
17-én 16 órakor: Magányosok klubja. Zenehallgatás.  
**ÁLTALÁNOS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT**  
Október 11-én „Természetesen egészségesen” a KISZ Városi Bizottságának sportnapja.  
12-én 17 órakor: Pribojszki Zsófia festőművész kiállításának megnyitása. Beszédet mond: Bányász Rezső államtitkár.  
15-én 19.30 órakor: Első emelet együttes koncertje.  
16-án 20 órakor: Szivárvány koncert. A jugoszláviai együttes első magyarországi bemutatkozása.  
**JURINOVITS MIKLÓS ÜTTÖRŐHAZ**  
Október 6-án 14.30 órakor: Komplex képzés gyermek-tisztviselőknek. Rajkrónikások és nótafák részére.  
7-én 15 órakor: Módszertani tanácsadó nap.  
9-én 15 órakor: Kezdő rajvezetők képzése.  
15-én 15.30 órakor: Könyv-

## HÍRTÜKÖR

— „Tetőtől talpig” ruházati bolt nyílt szeptember 21-én a Bocskai u. 11. szám alatt.  
— **ÚJ BOLT.** A TEXCOOP Kötőipari és Kereskedelmi Leányvállalat október 1-én, a Május 1. tér 1/A. szám alatt (a piac mellett) megnyitotta új üzletét. A boltban kötöttáru, női konfekció, fűfing, fehérnemű, cipő és egyéb kiegészítő cikkek kaphatók. Az üzlet várhatóan: kedden, csütörtökön, pénteken 9—17-ig, szerdán és szombaton 8—14 óráig tart nyitva.  
— **Nevezni: hulladékkal.** Az egészségeset a hasznossal köti össze a KISZ és a Városi Tanács Sportosztálya. 20 forint értékű hulladék gyűjtésével lehet nevezni egészségnapos sport programjukra október 11-én.  
— **JÓ HÍR.** NEM EMELKEDIK a halasi magán-taxicos viteldíja.  
— **Egy tévedés.** A Szület '87 tombolasorsoláson a kétezer forintos „Életút biztosítási kötvény” adományozójaként — téves információ alapján — a Hungária Biztosító nevet olvasta föl a műsor-közlő. A kötvényt az Állami Biztosító halasi fiókja ajánlotta föl!

## SAROKBA SZORÍTVA

### A rátóti prédikáció

Rendőrrel beszélni — szerencsével hálni, tartja a közmondás, kivált ha semmi szabálytalanság nem nyomja a lelkedet. Így is történt egyik este, ugyanis beszélgetésünk során mikor a rend őre megtudta, hogy újságíró vagyok, beszámolt a szerinte legfelháborítóbb várospolitikai anomáliáról:  
— Hetek óta egy dög hever a város központjában, ezt írja meg!  
El is vitt elegáns, kék fehér Ladáján a helyszínre, ahol valóban egy oszladozó kutyatetem bűzlött. Felháborodásomnak magam is orrom befogásával adtam nyomatékokot.

Az eset azért mégis szomorú. A rendőr az újságírótól várja, hogy intézkedjen, az újságíró a polgároktól, a polgár a rendőrtől. A kör bezárult, nem történik semmi. Ennek következtében kialakul az a közfelfogás, amelyet az anekdóta szerint a rátóti pap fogalmazott meg:  
Egy alkalommal arról prédikált, hogy bizony a világ az úgy jó, ahogy Isten megteremtette. Hallgatta ezt egy púpos ember — s alapvetően nem értve vele egyet — mise után megszólította a papot.  
— Mondja tisztelendő úr — s mutat a púp-jára — maga szerint ez így jó ahogy van?  
— Nézze barátom — válaszol a pap. — magat az Isten púposnak teremtette és ebben a mivoltában maga rendkívül tökéletes.  
—hámori—



A Dél-Bács-Kiskun Megyei Vízmű Vállalat, a Kiskunhalasi Állami Gazdaság, a Kiskunhalasi Baromfifeldolgozó Vállalat, a Kiskunhalasi Vörös Október és Vörös Szikra Tsz lapja Szerkesztő a szerkesztőbizottság A szerkesztőbizottság vezetője: Földi Lajos Felelős szerkesztő: Hámosi Zoltán A szerkesztőség címe: 6400 Kiskunhalas, Köztársaság u. 17. — Telefon: 22-144 Kiadja: a Kiskunhalasi Baromfifeldolgozó Vállalat Felelős kiadó: Forgács Péter Igazgató 87 0818 Petőfi Nyomda Kiskunmajsza Felelős vezető: Viktor János